Uszansnusenausmisniiess ) wuiramsouusrwiediulssinng 18 wie

fayaftlinnmizese g saseiilddiuwuwadygildud fwniwesisailaide
WeasiBus andin nIarnawzdiveasussnvlumiaesne g siw Wulwlseansaes
vindnw maulanlesiiusmanindnuiviawioniwnwasnssy wWesiduwirenindnuitgu
qﬂé ﬂ%'aLﬂaiﬁuﬁamﬁnﬁnmﬁﬁLﬁamnéu A, B, AB uaz O Wumw lunsaredomdanms
mg.mwﬁﬂjﬁ'mﬂaﬁ?mﬁ fRdIn IeANUasiUugalszanns whazranaidv 5 nsel
Gaik

- NtiAag LR

- nydldasmasuREwassei

- NatlaesIa R ANR LS

- nadivanesnedefitiudasziv

- nadiraneRgRENWSTw

2.1 nsalRa8196e7 (One-Sample Case)

Tunsddadiadent sawlaussansifenines nsdredaRafudndam
asigus wiarnuuezitn) gﬂLﬂunﬂiﬂﬂaauﬁhﬁiquﬂaﬁw’liﬂﬁLﬁlai’ﬁ'ﬂd?u H
\umalszsnuAmwsimesdndin nfuunaseuwazdSussanuma

2.1.1  WUUNARUNIUN (Binomial Test)

uuumaaud‘léi"ﬂssqnﬁﬁaujmsha“] ANHE U NIAIUANAMAIN
(Quality Control) m‘sa{'mﬁaaau%’uﬁaﬂaa (Acceptance Sampling) \Twsw suRaldnagay
WRefudadne wesidus wsammmaﬂ.ﬂuﬁaaanww (Uszan win NIBNGH) wirenawle
pesUszansia 2 dnvne dndinesTiidn O=Ts1) anwmuuw] an9azlninare-
ndy zovi-zande $wisfe-ludmisfe duwdu wounedeuvdwlAlddwawIwLE?
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WIzwuAndaniysuany (J. Arbuthnott, 1710) #mdengularmminaaiasidin
NIWIHEIAT AA. 1710
fl & Audadufiszylives o udsanfigrendniiznasoy axdin
‘ Ho:ft =1
Taesiaunigmsaadusuunitiuuls st
Pﬁ:n<nwkm:n<n&omt=no
- lumsmadauanafgwiliniondeseg nfenmaseewn n Aduassiu
Mneagawe n ilaanwmeTisaulasuan X mie uasdnwashlaiaulad o nox
e
AadtiAnaday MvualYin
T=X
GhadA T szdimsuanuaemininifALade n T wazAnausUTm n (1- ) 1 Ho :
m = Wuade
dmsunganAnlatuagfuaasfigiuses Ha Beilgunasandn 3 wuu fefnaanuds
wuAangandulaazitused
n. Ha:m < dmaba 7 dAmiasly azuanedt Ho laifluade Wule Ha axfiuase
Govive u ssduiEE AT O wReUfs Ho @ ot = n Tt Twidie t Duadngaainm
SIVAWIN PEwswes n uaz T wazyly
P(Ysth=0 %38 P(¥>th=1-0
o Ha : &> x fdaadd T fAmnly szugmehasaigiunan Ho Taiduade
FoiuazUfias Ho o ssiieddty o d1 T > t Taedt ¢ SwAvingramnaseniwiamsl
WReEs n uaz 7T wazvilg
P(Yst=1-O w8 P{Y>t=0Q
A Ha : o= o dwnahii T fAmiseniasniiuly azusaeit Ho Taiduede
FaUIzUAS Ho ni Szdusibddny oL 61 T < t 38T >t Tnefi t uaz t Wwaingean
FTINIwIN Aifwsfwed n uaz 7T uasyily
P(Yst)= O 738 P(Y>t)=0,
Twisia o+ o, = o

dmiumadeewala (n = 20) uaz xt_ ladaevSasnnifiuly isldiabiineday
T-nm
[+]

Vnr (1-1)
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Feimsuanuasundianmsg N (O, 1)

widhéedwawiala uasiAN T 9T 0.50 snfiuly ldmswenuseiia
(Poisson) UsznuATingaiw
gra819 lumsaTsseuisafuAnaUasnderpssalaeaFoiadenesn 16 Aw WUl 6
fu laivaande waqztﬁla"lﬁ’lwijinﬁ‘hiﬂaaﬂﬁ'ﬂaxﬁmﬂn'h 30% ?

dunAgIH Ho 1 T = 0.30, Ha : 7 > 0.30

fadsnAday T = X

NOAREWLE 9INAITHNIUIN 15T

P (Y > 8) = 1-0.9743 = 0.0257

fovin o szAUMEdAR 0.0257 3ezUfles Ho: =030 M T>8

astua nmsmmaps Wild T = 6 Sewandu Ho wniason bivaandolaiviiass
NN 30% ' '

wunagsu Wi snsalinaseuRNNEg W REITUA AR BRRs UL s oga
vl Masinwanzin

‘Ho: 7 = 7t dAnvenu Ho:n®m=nw

2.1.2 daandiasiunasamiesilu wiadadau (Confidence Interval

for Proportion, Clopper-Pearson, 1934)

Tunsauthaidaduasdadmamiumanisel niadnwueln g fsula
Fasiarndnruslnddatuuuunadouniuin Aaawmes uasiosaw (1934) lelauwais
nsUszanauuugadaiuly ol

IrdUscangaulanndn 1- o MINETNIWN AflTwa n @wa
FaEN9) WA Y = Y-1 ATHUNIUEK (row) fvinlaaanauente T =1-0U2 AN T
aZlfn IR IRHLIIROTIA T B uazAfieztiudasinas (Lower Limit) uda8mw .
uemely {y = Y) aunseriols T, = QU2 A289 T FuunazlA AU

dmSusedremala (n = 20) BENsWAAWRIUNAINATI ™ N (0,1)
de viudeuled '

i i - i » IM:IJ d' V | . %4
Twile z__ FwArmnmaunfnesgwinidiRuineiawiiiu U2 uaz P = Y
fuQ=1-p
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A29819 IINMIANVINATRIBININ NI 20 AN wauuwmammﬂﬂmmsjmmu
\neuRRaL AN filius Urngilammsgme 7 A asuszanaeadionn 95% 1edndin
T mﬂuwunmuwimmm‘im

Wfig n =20, Y =7 uaz P = Yin = 7/20 = 0.35

N WRAT Y = Y-1 = 7-1 = 6 1N T, =1-0.05/2 = 0.975 #1930 7T = 0.15 1lel
0.9781 Uag 7T = 0.20 1571 0.913 '

Foiw 70 = 0.15 udasinang

dmdrdinunienuunsely y = 7 Weasm U2 = 0.05/2 = 0.025 Feasliriin
7 =0.59 IA8ifiEuatn 0.0580 (370 7T = 0.55) W 0.0210 (3N T = 0.60)

Ariutodesiu 95% dmudadm it Sud

- = (0.15, 0.59) _

Mndaenei s ldmawenussundiinasgudae naslidaodadiu os5% moit
0.35 + 1.96 0.35(0.65)/20
0.14, 0.56
Frdadunes @ 1 Susgussmaiaei n seslidudaiusaseiade u=

b 4

n 7t shwiusmulaBegamivig
2.1.3  WUUVAFIUIAS2INNNY (Sign Test)
LLuunmaauLﬂsammmﬁmtw‘nﬂaau‘lsmﬂmmaswLn'uLﬂ'naﬂ dwi
- FBuuunRFBLAAE wwunARBUNIWINAS T,= 0.50 wwiad umama‘lsnmmmuvmaauu
goldmasauannAgIuengg unane ﬁammzﬂuu,a:azmnn'mmunmaauau-1 VTG
NAgMIU 7 FnaseuRsuuumareuRSamaneiiiEasne | Audvaslandsely
AruaNFgMTisseagey Sl
Ho: T = 0.50
Ha : 7 < 0.50, Ha : 7t > 0.50 #38 Ha : 7 = 0.50,
FBManadauf miawiULUUNAFaUN WA RSN UL

2.1.4  ASTIHLULNARIULASEINNNY (Combined Sign Test)
amauﬁﬁﬁﬁwﬁ’zyvaauuumaamﬂ%awma MRULIUNARBUNIWIHNEY
Fiilerdassudunannainnmaaag m3ongy) Adudasniu mwsaswmAumalfuuy
NARBUTTEWIRIMAFIUN N ERNINNILARLULNAREU RN NIUHMIIUMTTING T3
walude:l3lelaawle samsigmsas Ha wmaien

14 ST 333



S A’J 1 o L= Y
(1) AS2UIWATS 1 NITUIMNTERUINUZHOERURMENTRNTITIN (Additive) 184
FulInivan wwha o X, XX, dwimudsniwnaniuisssuasien m, FINAWLTINE
TINTaAInUS Y50 ‘
T=X +X +.+X
) 1 2 k
[~3 [~ 1 a4 = o b o &
Razdusfaudsnivin AfwsiEes n=n +n + .. +n e T =5,
FawusauUs T sefimssanwasun@snmaga N (0,1) lee

,_ (Tx1/2)-EM . T=x12)-n2
Vv (T) Viia

N

arad19 TunsAnwnirwARzanindnu 4amz HdmannAwseiuisnisdanisinm
= e -] 1 s 1 L ol J
yagnmingnaemald annsAnwilaeiodndlagayanf

YIAUAR Wiusae  Lwse  Azes Z
AE N 13 6 1.61
2 11 6 1.21
A 15 10 1.00
3 18 11 1.30

fn z TFannnsweuiisunsasaustosined lifineshaty
dnnfiguiivenagaufide
Ho:m=1/2,Ha:®> 1/2
AHASEUIWATS 1 1516
T=13+11+ 15+ 18 =57
Nn=19+17 + 25+ 29 = 90
(57 - 1/2) - 9072

V90/4

g3t o =0.05 Mnaseunfianasgm @ld 2 = 1.645 Seufids Ho Beudaeindau

z

= 11.5/4.47 = 2.43

AnnRUAIBiUNTSIANSANY
dl A‘ ars el s as =
() nAszvawATs 2 navuIwisaduatiuanaaRnITINAmasRIuLTUNG
ARIgIU N(O,1) B0 1 Z, Z,... Z Wushulsunfamsgminitudaszin ud
T=Z +Z +..+Z2
X 1 ,2 k
& ar [ 1 o o5
auiiwansunandAaae wasAanaulsUTw W
E(T) = 0 Wag V(T) = K
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wWuABRIAHA Z szfinsuenuasundiinasgiu N, 1) Twile

z - T-ED vk

Vv(T)
INEIBE1BASEUIMATS 1 157l
T = 1.61+1.21+1.00+1.30 = 5.12
5124 = 256

dM3u A = 0.05 1NezUfids Ho 8n

(3) AszUIMMST 3 ns:mum‘siﬁuaﬂﬁ'mquﬁmnmnuﬂaﬁnﬁa Wesaw (Karl
Pearson) L@ualy uazSendn inauiuasiszesfiosdn (Pearson’s Lambda Criterion) &9
N&1777

61p,.p, .. P, \Dwenfidudaszee Pz > z) Tne#i 4 Wuafidsanldannsetg
e

A

-2{In P, + In P+ ..+ In pk}

-4.605{log p, + log p,+ ... + log pk}
wzinsuInuatuuulrawAas Measrmanuiiudass 2k
NnfageRudI 518
P, = P(Z>161)=00538,p =P (Z>1.21)=0.1132
P, = P (Z>1.00)=0.1587, p_=p (Z > 1.30) = 0.0968
dWIU O =0.05 MnasnlasuwAS s7le = 15,51 uazanmsAiwaaiaas A wls
A = -4.605((8.73078-10) + (9.04385-10) + (9.20058-10) + (8.98588-10)}
= 18.60 ’
SoUfjids Ho WwnlAganunszuImwnis 1 was 2
Tnevialy ﬁ"’aawnsxmumsaz‘[ﬁ'uaaqﬂwuLﬁmﬁu dmn'szumﬂ'ﬁﬁmm:sja
numsAsAUirNE angusnniige Besanseldiumuuunasausie 1 l8nane
DINEIUFNTTUAZAY p, #19° dmuuuUnAdEUNLAED
2.1.5 wuunadaule aunv%&i‘m%’uﬁhaﬁuﬁsz@li’ (Chi-Square Test for
Specified Proportions)
Tunadinseendwidonaunnii 2 dnwoe wiagusetvanuszeing
WY (Muttinomial Population) W1t , 70 , .., 7t_{Tusdndmassdnunizeneg lulssgnsia
k Anwmz wdIENNRgIiEIfUdRd I T A0 SximualSR
. Ho: T, =7, nq =T een , X =T
il , 7T, ..., x,, Dudmaudiszyly lned 2 n=1
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sabinasaudmsusNaAgIimUal HTw
K= 2K - i,
Twile X Suanadludneazi=1, 2, .., k) 199520892478 n ﬁzjummnﬂs‘:ﬁnniﬁszqdq
n s 13 | |
aatanadeu y2 wasfinsuanueslaguAsd ssasmanududas: k-1 61 Ho
Husedo viwnaisinduledermualii asUfias Ho 8 x? = y 2
A8t AITIRTIANAEE e gURMAUUIUUEIBUNWI-A515 Tk Suazanfing
wliusaonzasiuduy nglRmg 90 A% AiguananuiludufingiRmaussine
Usingfmsuanuas s
M 8 3 8 W wy A 4
Swmgukve 30 6 8 11 7 10 18

AMNEIATaESIagnaDIn3al 2
M= {=20, W,=I,=.=T =10
AmasaianasauzA I InlaU%
¥%= (30-90(2/9))/90(2/9) + (6-90(1/9))*/90(1/9) + ..
. + (18-90(2/(9))*/90(2/9)
8.20

é (-4 = ) ko ﬂ.l =] d 2/ £
Ween 20 = 12,59 §iuias Ho Talle uAashaamenasanansall ignsag

2.2 nsfigasniagreiudaseiu (Two-Independent Sample Case)

Twnsdisassatheitmffisfasiulssansasassinng dmiumsnasauanss
grwfsaiudadmiuiifivnemesaunasiisnasdndm Wesiiud wiaanumiezuaes
andnuueniilulszrnaiuies wisnnAgwiawlaiuinnifanssufisudndmiiauls
Tuaaslszanns dmwnsussanuanazidwnsussinuAnasmasdnduludalszans
e IRuuunadaULarIEnsUszanmAn Gosaluil

2.2.1  wuunasauneasiu-fuwwes (Irwin - Fisher Exact Test)

wunmssukiwuunlusasuuunadeunIwe  thaldnagaunisiin
fnesdndamluiszang Wndenasoususfgwnandi
I-lio (L, =T, } .

dmiungusiedroiludaszin . uszedhaiuirdunaniuldlsiies 2 dnwaz wu
°nmaauﬁguagjﬁ'um'iualmm'lal.ﬂa%%[al,m%ﬂ (Hypergeometric) Ha%
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o ° ' R o ar 1 o
WX uaz X Oudmawmibenidnuusioulsludosiietwemn n uwae n 4
o o e e S o da P o o
Wnissein dmdu X uas x_ deniuenuamiwiminnives n waew fun uas
{ = ar d = s = ) d °
Falludasein ioaNNAZINNAN Ho Wuese udamsuanussanlmaes X Tneimun X -x
wihuuulanesilowia Alwifiwasn=n +n ,x=x +x Uask=n wWAo
n n1+n2-n1 n1+n2
(X1)(X+X—X )/(X+X )
1 1 2 1 1 2
I'I1 n n+n
] (x1) ( x: )/(x:+x:)
pavwuluntmasausEnRgunan Ho wilidngindulesuannfigiuses Ha uas

fx /x +x)

ar as o fd J
TAURBEREY OL AT ,
(1) Ha:m <, sxUfjids Ho d1 P (X Sx/x +x) <
(@) Ha:m, >, wUIEs Ho BN P (X 2x/x +X) <O
(3) Ha:mw = m, WUHHG HO TP (X sx /x +X)< QU2 neP (X =x/x+X)
< QU2
ar . @ é’ o ar A u:té’ d o o = 'Y ' o d
Aaeds lssudpinistaniacdng nwialaingarosdins 1 hendnduiadmiaiodng
1 1 od P v o as & ' as '

n swEuwendt 2 lssewazds n fredlondsduifdediudasusnit o snsadene
L2 d 1 d ar d s 3 d as 4 d
AuAnaun 5 Ngas9InuEazASeedns wWioeng n fde 1 3w 130030 2 fills 3 3w Wald

oL = 0.10 udnshndulessuagiels 2
W ar 13 d ot * (-3 d'

it m, uaz , Wndndwmmendeainiatesdng n uas 1 ufsusAgIuiaznaday
2 o)
i

Ho:Jt1=Jl:2;Ha::tl<Jl:2
“ aa o o o o ] a [y
sradinareunzdn x Awmidmausaadeaniaiesdins n Wa Ho Tuade ud
o4 4
nsuanuasiaulazns X e mue X + X asilu
n n I'11+F't2

fx /x +x) = (x:) ( x: )/(x1+x2)

dmfun=n +n =5+5=10,x=x+x =1+3=4uas n1=5|.=;'1i1=1r5'1'
P (X1 =1/x=4)=0.261905> 0.10

w & a M e @ o o o 1 - o [

avudeufias Ho Tl vindalssrmSedaindasdnsiignnin wiedairdasins v
UILDY

J ar s 1 )

WaBaNIU Ho : T, =TT, Lﬂﬁ'm"liﬂ‘!}izu'lmﬂﬂﬂ'm‘sm (Common Proportion) It
Toidin P,

) P, = (xT + xz) ! (r?1+ n2)

uazile np > 5 uaz nq > 5 thadasiuas T, Ansanlaan

'mO = .po * Zouz poqo/n
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2.2.2  MsUsERINALUUNARDULa S Iu-Rulvaininalatesutalval

(Large~-Sample Approximation to Irwin-Fisher Exact Test)

Wadsgmwials  nMsmwimasiiesluszantasnIsuaniag
lawefilawnsailaaunn Sendlusasandanisuszanum 2 58 sl

(1) mevszanmAlasetAunisuenuesin® (Normal Distribution) Lile
ratheewialn (n—>00) wrzldmaianadeu fost

Z={p-p) /\/poqo (1/n + 1/n ) '

ﬁaﬁnﬁuqnl.mtlnﬁu'nm'iim N(0,1) thaanAgunantuaie lwia P, = (X, +X)/(n +n),

p, = x1/n1, p,=X, / n uazq = 1—p0
d 1 L] -3 or L =S
e np, np, ng: uax ng ANNINND 5 uasanNAgMRANASUMIU s
wdasEanseasedandedi 100 (1-01) % dmsu - 7, Wi

M- T,=(p,-p)xZ Vpa/n +pajn

. 22 2
@ msUszanAlasanfensuanuaslasualy dmsusassiatnaug n uaE n

9 ar o ar é‘
l‘i'lﬂ"l}-l']‘a'ﬂﬂ?mﬂﬂ\'lﬂ"l‘i"lﬂﬂim 2x 2N

8L 1 2
anwoe 1 X X X
11 12
2 X X n-x
21 22
n ’ n n
L. = o 4 s J 1 2
FREBANAFOU NMuALIRI
nX X - X X )
11 12 12 21

n (n) (x) (N-x)

Hofinrsuwanuasladums MessmAnudiudas: 1

oy at o o a 3 1 d o 1 Tl

a29819 IumsAnwmiAuRdifefursugisadtmisaseuasndeininoiiusmas
7 1 ar L= 1 ot e 1 LY ar l;’

WAnspuansnaiunialal nnsAneilagendasiiedne letayaanon

FI0819 %8 LATD)
VAUAR  Huse 55 21 76
Tsifiusae 20 2 22
EREY 75 23 98

W uss 7, unudndmiidusienssneuammds ufsnadgwinesnaseu o
{w
Ho:X, = T,;Ho: Tk = T,
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s

YafEnaFaudmSuMateewale auiin

) Z=(p-p)/Vpa, (I/n +1m)
W@ p, =55/75=073, p, = 21/23 = 0.91 Uz p_= (55 + 21) / (75 + 23) = 0.78 Um0
gdnn Z auin
Z

(0.73 - 0.91) / V0.78 (0.22) (1/75 - 1/23)

-0.18/0.099 = -1.82

dmiu O = 0.05 Mingeazsu Z__ = 1.96 B 171 < 1.96 Seufiias Ho Taile
flgshatamadou T 15naslardn

98{55(2) - 21(20)F
= T75(23) (78) (22) = %7

1l

7] | o a ™M W
e O = 0.05 ATIngeazitu 20 = 3.84 Jeufjida Ho aila
2.2.3  N135I0A1579 18a57u-Huiva3 (Combining Irwin-Fisher Tables)
P o El &
ASEUIRATSIBNNTIINNTIATIEAIBIUUUNARDULATEINEEWS aNSD
Tndayanasieafiu-Rewesnidudas:lame uisunfigmsss Ha ssdasiifirnm
1 ] u“:’ L 1 A’
(Directional) N3zuMNsUAazag WUl sasalui
(1)  mzyauns 1 61 Z WuaaudsunBnimsguiuanuanuy
a o & a v [y as | O & a . oda a4
Wanulasudassi wdmarness K sudsidununasinisuanuasdnaniianaiedn
Aud uaziimnaulsuswdu K 1fle Ho Wwede fadiflrauadsesmiaiesan ()
dmdumselaaual 2 x 2 szwenueslraumds (leedszanm) messrrnadudass 1
warsInidasrassIafAmesaRIzIanuasUNANIRsg I (IRedstana) wswaswwsazlaii

thannAg i lifirnauansnsznialsznsituadedmiunn K m1519 2 x 2 uda
k +
T=2V)
k

ada i d L a o oaa a
wANUANWAUNANTARES 0 uazRNLUSUTIM K, N(O.K) wwRamdfisnadoy Z 93
MsuANURIUNGNIRSIW N(O,1) Twtiie Z sl i

Z = (T - OWVV(K) = TNK

@281 annATNTIeTIn-Rewaidmiusindne 4 U Alavisnedgwdeszauana
-3 1 L2 [ ] L ;
dFannngene Wueien
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1 movws  goe o AlasuAdd
1 d1139 3 10
Ve & 433
TadSe 12 8
T 15 18
o £
2 g1 5 10
Tddnsa 5 2 2.79
T 10 12
o B
3 3, 6 8
RTED 7 2 S
5 13 10
4 d5a 7 16
e 0.83
Tad5a 5 3
39N 12 19

V433 + V279 + V271 + V0.83 = 2.08 + 1.67 + 1.64 + 0.91
6.30

AN T

It

o, =VVM=Va=2
Z=(T-0)/0_=T/VK=630/Va=315
WiawInz=3.15> Z_ =1.6453Ufjidio Ho wazagUdn grdessssauanadiGannnine
@  mszvmnts 2 sawdslaweRlowmsandudasuin smnsoazvanduls
granavinesiuficsUszauaadiSainain foiudusiaz X Wwuuulaweiilawmia
Fwsdimes n, N BaEp WHIT=X +X +.+X fazfiwuuulanesilowmsafisinsimes
n=n +n2+..+nk,N=N1+N2+..+Nk e Pu

O [) s ] o e ° 4 e & a
A28 'i]"lﬂlil'ﬁ"l\'i‘luﬂ'lﬂﬂ'wﬂuﬂ'mﬁ I.'i']'i')N"TI’I%‘]MQU'i:‘,ﬂUﬂ?ﬂﬂﬂﬂt‘iﬁ]ﬁlﬂﬂnﬂﬂ‘lﬂm%

pavule Cogane Ende TIN
e @&

d1159 21 44 65

TaidSa 29 15 44

FIN 50 59 109

SAAT =3+5+6+7=21,n=15+10+13+12=50
=334+22+23+31=109
waz ¥ =11.94

ST333 21



Tumanzasnmsuanuasundsls z = vV11.94 = 345 UaZIEIAINOANILEENTIUIRC, = 0.05
w00Radi Z vl ilnz > z_ = 1.645 faviuemings (AfAv9) dmsu o = 0.05 vas
%2 a.ouux (1) = (1.645)° = 271
wesn x2 = 11.94 = 2.71 RS Ho wasaqldn dudsssussauaana
diFsaanningse
(3) NIV 3 ROATIW (Cochran, 1954) TiteuaiBsamdoyaninmsne 2 x 2
Afuasein waridiasivssavnanw e AfBg 0 IRIUARE IS UANENIT NN &2
anmnammﬁmmimmmﬂnmmm‘sjm N(0,1) wazivualiin
Z=4d/ S -
Twisla d L\JuuaﬂummmamnunuaauamauJuﬂ 7 ludadu
d= IWd/EW
dk = Pm - P2k , Wk = nmnz'(/(n1k + n2k) P = Tk/nk
SEE ZWp g /(ZW )
A2a819 1INAIBEKATEUINATS 1 esle
d1 = 10/18-3/15 = 0.3556, p'1 = 13/33 = 0.3939
W =15 (18)/ (15-18) = 8.1818
d, = 10/12-5/10 = 0.3333, p, = 15/22 = 0.6818
W, =10 (12) / (10-12) = 5.4545
d3 = 8/10-6/13 = 0.3385, P3 = 14/23 = 0.6087
W, =13 (10) / (13-10) = 5.6522
d, = 16/19-7/12 = 0.2588, p, = 23/31 = 0.7419
W, =12 (19) / (12-19) = 7.3548
Sofy 7 - B1818(03556) + . +7.3548 (0.2588) _ ..
8.1818 + ... + 7.3548
8.1818 (0.3939) (0.6016) + ... + 7.3548 (0.7419) (0.2581)

(8.1818 + ... + 7.3548)

S 2=

¢

= 0.0078
Z= d/S . =0.3207V/0.0078 = 3.62
Wie9a N Z=3.62> 1.645 awgmﬁHo uunauﬁmavﬂswaumwmmmn neEne
iRsfiuldINAN Z gaenszumns 1, 2 was 3 viuifle 3.15, 3.45 uas 3.62 gy
Fouamot NSEUIUNISTDIABRATIUNETMIINAFIUNINNT S MSUNTEUIUNISIBIRBRATIUI
sansaldfiudamigmsesilaifififme @aema) 16 wene d sessduuanvioauils
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@) NIEUTWATS 4 nuaNUREBdRETAW (Pearson’s Lambda Criterion) 8
%u.aziﬁummmﬂ%ﬂuﬁﬁﬁﬂﬁﬁﬁmuaaur-ia'"n'ﬁmﬂauﬁ'm%’usm'm 2 x 2 WwAa dh P Py
P, HuAiidudaszues P O W>%?) u.an

A= -22In p = -4 6052Iog P,
szfinTauanuaalAauAIs ﬁ’mmmnmmﬂuam" 2K
A79819 INFIBENTBINTZUIWNS 1 15azls

p, = P((*(V>4.33) = 0.0188, p, = p(}*V>2.79) = 0.0475

p, = POCW>2.71) = 0.0505, p, = p(}*V>0.83) = 0.1814
FOUWU A = -4 605{10g(0.0188) + ... + log(0.1814)} = 23.43

dla o =0.05 wla p e 204 —15.51 YeUfiia Ho M%ﬂﬂﬂﬂmﬁi]uﬂiuﬂUHTlNﬂ']ﬁﬂ
annTgane

2.2.4 uvunagaulpaumifiieaduarsnduenamossdadin (Chi-
Square Test of Homogeneity of Proportions)

fmisluusazussgnsaansousdwdssianlaninniy 2 Uszum
axnAIlun k Ussum Lﬁaaiuﬁ'mei'mmm n uazn PndasUszansAiduiassiv wden
ganmanansnagUlenants s slutiita 0, Surmuivsasavedansluszum jsesage
i(i=12)

Uszn 1 2 .. j k
AI0EN 1 0 0 0. 0 n
1 12 ij 1k 1
2 0 ) 0 0 n
21 22 2j 2k 2
0 0 0 0 n
“ = ﬂ-a1 ’ 2 ar H J *
ansFgmisenasoufiAe Arathuanmwaasias il uusasUssmeaanstns
VinAe
Ho: 7T J'l721 , 7‘12 = J'l:22 :rl:hc = J'IZZK
n3a Ho T=,(=1,2.K
mﬂnmmaaunna
2= E Z (o -E )2/5 E,=n(/n)
(Zo 2/n)

121

ﬁaﬁmiuamm"lnaums maaammwﬁluaﬂsu k-1 m Ho fhwase
AIRBANARBU X, mv‘lvﬂmm FrRIMATINDRANT E Taivtoendh 5 widwioendn
5 NRevRTEWIMYRE E, sudiAtasnh 5 1 20% uaamaamﬁumma“lu tiilaifla 20%
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ar r-x-3 L | 1 o o 1} at ) ) 15 vl 0

pratamATEURlEle wdWINNIT 20% AtiusBuUsUssiviusnattlnd Welwiem £
o o i

Uulusmavisasnis

et wnidelsidanaseunadugni naraudufesmaminSeulsdousugsua:

as “w . J »

F3ua TeAzumuaAon

AT 0-275  276-350 351-425 _ 426-500 __ TIM
lse8ausugs 6 14 17 9 46
Sjuna 30 32 17 3 | 82

36 46 34 12 128

fnis1faanIsnadauaNNAz AN n1suInusRzuMKAauzaslaSEuIdaaUssLnln
wuideriuniold 2 middansovlalaenisnasaumausnse wiaarmduenam
woeATNUIazEn foit
Ho:m =1, M j=1,234
g Ho Wiuade e E, Teast

uaa 1 12.9 16.5 12.2 4.3
w2 23.1 29.5 21.8 7.7
FaviuAn w2 azliifiv %= (6-12.9° 1129 + (14-16.572 /165 + ... + (3-7.72 /7.7
x:=17.3 '
) ¥2 = féz(g%) {(6°/36 + 14°/46 + 17°/ 34 + 9° / 12) - 46°/128}
= 17.29

o @ = a ar o
e O =.05 5ld ¢ = 7.815 Joufiida Ho wuRensusnuasaasnzumuaauadsaben
nidpsUssmazliUwuuuieni

2.3 nsdidaesIntefiauRusHY (Two Related Sample Case)

FBnsfiiwsnudufidoanaii . Adanasswinmedadiudaszeiuuasiu
ualuursnSesasuaalsfinlumaniu duAamdannseninamateiamnadmusin Foya
Alduuidmannaslinnmavaaesiidenh dewwszndnisnasas (msvaseu) Taed
dayanSardanaezldanmienaaanieiiuionauuazmionmana

weaelifeniaadsusiuwlraniugmbeesasmanuTRURUEE
wirenmaamitdwusiazgeslddunssuiinils ussBnmibenasnisldunssisin mie
Talssunssaisin
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ey

dmsumdnnadlsannsmasesitsiuwuuwadyding 2 Ussum wiaannnh
msieszRteyaazadBwuunARaURe ] Beaclinarasieluit |

2.3.1  WUUNAFBULNANNTS (McNemar Test)
wunadauilFiirsidagaanassiedenfanduiudiu - laed

Fayauwuwuuunwndnain 2 Ussim v fayanasiianeimeuumadauuanatiand
v
azagUlAeon

Uszunn
A0ENN 2 1 2 5
dssan 1 X X X
" 12 1.
F1887 1 2 X X X
21 22 2.
I X X n

A 2
Tuidlo X (ij=1.2) Duaradandaatemnm n dm X uaz X Wunasinealsann 1 uay
2 9 nenaena 1 turimaadients X uas X, Wwaaminzasszm 1 uaz 2 Mnsat 2
ﬂuuﬁgﬂuﬁﬁ'ﬂﬁazmaauﬁﬁa mMswnueadnd M3oAaauiezdn) Tulssian
1 vindo
Ho : :l'l'.'.1 = 751_
uazBnanaigmnitefide msaunamrarnaesiingan dude
. Ho : J!:21 = :irl:12

fdfanadaunaztn X, WAz X 81 Ho 1Wlwa39 udh X, uag X HANNNS

a oo o - & A . . o
MANUAYAUIH AEWISIERES m Uaz 0.5 WkAe X ~ Bi (m, 0.5) uaz X _ ~ Bi (m, 0.5) Twdia
m=X +X

12 21 .
FMSUHO:M =7 ,Ha:7 >JT M3aHO:J =X ,Ha:7 > T WUuae
21 12 21 12 \ 1 1. B X 1.

U5 Ho mi szniednAny OL 6 P(X_z x) < O Twsa P(X,, = X) ANWALINITE

m

2 (™) a2y ()™

X=X * X
21

PX_ = x)

2 ey

n

nstighadawIala (m = 10) IdMaUszInMAUUUNG wialdsata
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X - E(X ) X = (X _+ X )2 X_+ X
21 21 21 21 12 21 12

2= 20 "2 _ =
\4 V(Xm) v (X21+ X12)/4 v X21+ X12
= = L ] d L oo
diimsuanussundianmsym N©),1) dudlermasaiiss udassdimaseaueadiu
7 _ (Xm—x12 *1)
(XZ|+ x12)
shadamasou damnsavilveglugulaauardlaidu
2
PR )
(x21+ X12)

dosimsuanuaoladum? saeaernansuiass 1

R d = C‘ J L s 1 ]
a8 unsAnwiianaseudanfgnuiin dadivsentsenn 1 lusees 1 annh
ar - 1 i o ) & o o ar o o L et 1
dachulusiet 2 (1, > n)) lnefidaedanssasfiandniusin linanisAnwansatne

WA 78 a9 .
Usziam
pegw 2 1
Ussiim 1 | 30 6 36
FIDETS 1 2 | 18 24 | 42
48 30 78
aundigwivnasaudadiv
Ho : T, = R Ha: T,>T,
AesabAnAFaY A InlARaT
;. X )E1 o (18-6)
(X, + X ) 1846
= 2.245
uaz v = KX, =T (8-6-1° L (2.245)
(X21+ X12) 18+6

FOWW B FEAUNBEIATY 0.05 3FIUGIES Ho (Wi Z, =1.645 n3a = XXV = 2.71)

Tunsdinagaumafeninz = XD
a L
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2.3.2  dsdanudmiunassvasandiuidananiusiu (P=mn -x )
dmsusnodawala samIsaFtadaRnEIMSUNaATIRIERA I

ar o o

famdiusin @, - ) lnsarAsnsusznmAuuUnAlsitn

=e.

. A T, -, =P, -p)= ZMS&)
Twile @= P, -P, ; Sé =pp,/n+pp/n-2p -pp)n
p, = X_1In P, = thn P, = Xﬁln
B89 PINdsENTLdINEERNTaas s deaudmSy mL-TC Tson
9= p.-p, = 48/78 - 36/78 = 0.6154 - 0.4615 = 0.1539
Sg; = 0.6154(0.3846)/78 + 0.4615(0.5385)/78 - 2{0.3846 - 0.6154(0.4615)}/78
= 0.003641
Aiudaadedi 95% dmiu @ =, - m, (Tu
@ =0.1539 = 1.96 0.003641 = 0.1539 = 0.1183
= 0.0356, 0.2719
2.3.3 uvunadauluiimas (Bowker Test)
wuunagsuiifiugunilusesuuumasauunatian$ lwilemaannnnaes
ratnafisiamdaiusiwinuuadu k sz LLaz'la"’ﬂﬂaaumiaummaaomwmmfﬁuﬁ

wWReuudas (Change Probabilities) n38
Ho:Jtij=J'(‘.ii'Qf'lFi'1 LN

o of ot war &
ﬂaﬂdaﬂ"ﬂﬂ'ﬁﬂﬂaﬂﬂﬂﬂﬁ%’lﬂ n ﬁlﬁﬁ?lﬂﬂﬂ\i%

Uszinn
magn 2 1 -2 B k 9
Uszin 1 X X X X X
11 12 14 1k 1.
AIaeg 1 2|1 X X X X |x
21 22 3 2K 2.
k X X X X X
K1 ) K Kk k.

I )'(1 X X X n

d' = ar -I . 2 or , ] . ‘k' =
Tuidis X @uanudlweaene i wazsiag j Faflawim n
]

FatAnadauns luaAas ewaliin
2 S ﬁ 2
K2 =3 2 (X, - XFAK +X)
Fasimsuanuastasuals seasramatindsse ( g) = k(k-1)/2
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A9 Tun'ﬁmaauﬁuuﬁgmtﬁmﬁ’umsaumm Y38

HO,: T, =70, s Ha: gt > g0 > : : 1:2,:::
Tneldsaenonun 122 Todayasoi
Uszim
B 2 1 2 3 |
Uszm 1 48 4 5 | 57
FIBENY 1 2 s g o i
3| 20 3 29 52

70 16 36 122

AraeadRlunAesimSutaaitounwieau

%2 = (2-4)%/(2+4) + (20+5)%/(20+5) + (3-2)%/(3+2)

=9.87

fMTU O = 0.05 L5718 X =782 Twidla (%) = 3 SoUfiids Ho

TumsmaFBUEITUNSENEIRTM 61 Ho uase udusnaslain T =T (=)
wsunnauitlaindusaafiugse

2.3.4 WUUNAIaUAISN (Stuart Test)

 wunessuRugumleswuunasauusaiiand Sddvaseunsii
anspainazdin nfoannfgiundnezidiu
Ho : T =T, i=j (j=1, 2,....K)

Auafgnan Ho 4 1aandesiogwewials ildmaianasouluguidodas
(Quadratic Form) 28$ k-1 AauUsuuutng d=n -n,(i=12.k-1) WuAeRIEEANAdEY
0w

FofimsuwsnuslaauAsieaerANa T Haz ko1 ‘Lma%a Vi Audandn (i, ) 2098108
(Inverse) 289 (k-1) x (k-1) UNM3NNTINTEE V 289 d Tred v fissndndu

Vii =n+n - 2r‘:ii

Vii = —(nii + nji) vist]

L3 s [=v-% o L e J
1%ﬂ’ﬁﬂ’]%‘3mﬁl?ﬂﬂﬁl Q L‘i"t'ﬂﬂﬂﬂ\']%
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() s#hauansn v Felanndn V, WAz V.

) wWidmnautes v doazlaanndnda v

(3) AU Q= 2 V"dd
#18819 1.%ﬂ’l$l.‘lhﬂ‘1_lLYIEI'U‘YIH%FIEILnE]".lﬂ‘Lll.ﬂﬂaﬂ'l:lfﬁﬂﬂtl‘a"’?‘l']'ldﬁ’mLI.ﬂ“ﬂ‘i'iEi']’J'lLLlilﬂﬁl'Nﬂ%
wiolsi Ineldiandumasaniiuazsnssen 7477 4 ldFmausnaoi

daidan
a1 1 2 3 4 I
faidan 1 | 1520 266 124 66 | 1976
2 | 234 1512 432 78 | 2256
nssen 3 | 117 362 1772 205 | 2456
4 36 82 179 492 | 789

s 1907 2222 2507 841 7477
. Ho:=J =T (i=j=1,234)
1976-1907 = 69, d

d = , = 2256-2222 =34
d, = 2456-2507 = -51, d = 789-841 =-52
V. = 1976-1907-2(1520) = 843
L, =V, =-(234+266) = -500
dmiuv v v fuv =V Vv =V, uRzan ud ezl
843  -500 -241 2482 1560 1295
V=|-500 1454 -794| V'=10° | 1560 1972 1368
241 -794 1419 1295 1368 1690

FaiuAzasatanAsay Q azitiu

Q = 10°(2482(69°) - 1972(34°) -2(1560)(69)(34)

~ 2(1295)(69)(51) - 2(1368)(34)(51)}
= 11.96

s OL = .01 wlaY %" = 11.345 muummﬂgl,ﬂﬁ Ho

'Iumﬁmmcumammﬁnm QiR d Flan e NFIBEIE TSN AN

AU Q AonaTavm mmu'[quemn‘lumsmmm TwmsnesausNNRg
SuldnszumnswSeuifisunnan (Multiple-Comparisons Procedure) NIATINOAUNY W
Aeradlesiu 100(1-01) % dm3u @ =TT, 0 (=1, 2,.k) faalsandu
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@, = (p-p) =V x 0-DVsh
Tmua& P,(1-p)/n+p (1-p)/n-2(p~pp)/n
= (1/0%) {X (n-X) + X (n-X) ~ 20X +2XX}
ﬁ‘]ﬁlﬂ'l\'l 11«Lﬂ'liﬂﬁﬁE]Uﬂ’lim'lﬂ%ﬁaﬂFI'J"INWW"L%WYIENWHﬁﬂ% IﬂEIEl'IFIEIF!']ElEI’Nﬂ%’Iﬂ 124

Toaymaunsan
Uszan
Mgz 1 2 3 Py
Uszin 1 | 50 9 10 69
Megn1 2| 2 6 29 37
3 0 0 18 18
S 52 15 57 124

P, = P, - P, =52/124 - 69/124 = -17/124 = ~0.1371
®, = P, ~ P, = 15/124 - 37/124 = -22/124 = -0.1774
P, = P, - P, =57/124 - 18/124 = 39/124 = 0.3145
s(’:; = (1/124°) ( 52 (72) + 69 (55) - 2 (124) (50) + 2 (52) (69) } = 0.001214
s‘% = (1/124°) { 15(109) + 37 (87) - 2 (124) (6) + 2 (15) (37) } = 0.002348 |
ssh = (1/124°) { 57 (67) + 18 (106) - 2 (124) (18) + 2 (57) (18) } = 0.001739

paviushadasi 05% dmsu Q=% -7 9z1ln

T -; =-0.1371 = V5.99(0. 001214)

= -0.1371 % 0.0853 = -0.2234, -0.0518
T,-7,  =-0.1774 £ 0.1186 = -0.2960, -0.0588
T -7 =-0.3145 £ 0.1021 = 0.2124, 0.4166

ﬁomﬂvmu‘lmwamd?msamwmﬂ sUnlnunazUssAnZaofiogny 1 uasiate 2 i

WIRZUANFAS AU NG

d A’ U ar 1
Tunselsnsmaadaua k x k # dusawlanpsauaraiudndman (Common
Proportionality) t@9i2aanzen (Diagonal Cell) Wikfo dnsfigmnanazidin

Ho ; J'E/JEJ'IZ J'E/J'ISJ'II

Li'lﬂﬂ?ﬁﬂﬂ']ﬂﬂﬁmﬂﬁﬂ‘u wasin (Durbln) ﬂﬂ%

G,j=1,2..

(n“/nini—Z'nii/ Enini)2

x*=Zn n

dosimswanuaslagums MEBIAANNITWSHSE k-1

30

i Znﬁ/ Eniinvi

K)
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2.4 nsfiwanesaagremidusasenu (Several Independent Sample Case)

'luns:ﬁﬁﬁﬁaashaﬁ'oLﬂuﬁﬁsxﬁwma'j feghe niiEnsanedmIsayaw
eafudadmdszannsluuszangse g w wu. ms’tﬂawtaﬂmma"lﬂu

2.4.1 u.'u'u'nnaaummuuummﬂmame (K-Sample Binomial Test
for Equal Proportions)

M I, 7T, Eudnsiusng g maemisefifdnwsiisulezes k Ussainsene ) i
uiIeHNAgIANEN Ho aziflugi

Ho:q =7 = .= =
w3  Ho: = nV(J_1 2,...K)

'lun"ﬁﬂmaauauumgmunmﬁamammLﬂuaﬁsvnmmﬁ n, n..n YIMUSEEINTA1S) W

WX, x ..x Lﬂumwmﬂmanuanum.mau'lqmnmammu.-1 udnsaansaaq
tayaansaaglaidn

pate 1 2..j... k T
Ussm 1 X X X
11 12 1j 1k 1.
21 X X X X X
21 22 2j 2k 2.
FpL n n n n n
1 2 i k

dshagmAlANaENAIT UAIENNA W Ho dansamadaulasiesiata A1sa
e S
¥ = EIE(X E)ZIE E =(X){m)/n
= { %]Zl X?(Xi,) (M) -1}n
2

= szm -nX /X
maaﬂ'lmﬂammumﬂmq J Tonin
X’ = (1/pa) Z n (p - p)* = (1/pq) (2 np’- np?)
hmﬂp X n;p= X/n~2npln q=1-p
£ -~ % 2 Ffinmuanuedasuard mﬂaommﬂmﬁuaaiu k-1 61 Ho {Wuase
Ui Ho Talle slddmissanouunganas st i p fol
p=X/n= 2 np/n
wazATsER MUt in
m=p=%xZ \/pT/n

L
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wed1e TunsddnuiiewSoudsudndu Tatayaansorl
P2 1 2 3 4 5
Ussim1 |83 90 129 70 372
2|3 3 7 12 25
PAIAGIBEN - 86 93 136 82 397
dramdssian 1 lushagesne g aadu
p, = 83/86=.965 p = 90/93 =968, p_ = 120/136 .949
p, = 70/82 = .854
p =372/397 = 937, q=1 - p = .063
A winasauasdu Ho : =1t ; Vj

Ho : J'l:j = 70 ; 3j
AasEdfiAnaday Azl

-4

N — { 86(.965-.937)° + 93(.968-.937) + 136(.949-.937)°
X = "937(063)

+ 136(.949-.937)% + 82(.854-.937)%}
= 12.56

a 2 __ 397
E X = @20
= 12.60

vinmswlasuaid 0 = 7.81 Seaquleiin dndamsneg Tuwidunas

(83%/86 + 90%/93 + 129°/136 + 70%/82) - 397(372)/25

242  msusalaguaisluuvunagauianaaw (Partitioning of Chi-
Squares in Tests of Homogeneity) _
ﬂmauﬁﬁ"f’iﬁﬁmamﬁ'mﬂ‘séﬁﬁm‘iuqnuﬁlo‘aaamidus‘l"msimfluuuu"[na—
wAITIgerANludas: v fife M35In (Additiveness) W draaesus U uaz U #
n'mmnum'[ﬂﬂuminuJu.aaivua'"uaammmﬁluaam v UV, BwERU udantsuanuey
#09U=U +U sihwulpaunss maaammwmﬂuaa‘sw =v, +v_se uasluniondurin
i U finsuenueslasums seasrmanadiuias: v ud U sansoudsaeniiiu 2
Usznau U, uaz U, Adudssziu lnefiudazdnuenuesuuulpguaig AaetFANNIUWEaT:
VUV, Vv 4V =v NnMnsmEiszlavguirenrTm (Cochran’s Theorem) i1
NOWABATM - ANNATI U = U+U+.+U Inwdaliusag U

u=3z
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Tneiusiaz Z UANUIIUUUNENAIZ M N(O, 1) Adudaszin udrdoulsfisudnuasnaies
ﬁam‘lwuu'lmn'riumﬂmeﬂuaﬁiwmumav u, Tredi U, U, . U, wsnussuuulAEwAYS
mgasrnaNtiuiaTE v, v . LV, BNHENGY u.u.nnav +V etV =K

Tremguiil mL-s'ummuﬂ'smamum"lﬂﬁLLm‘s EGNBGH’WH'J”INL%HGG‘R vV UAZULY
panitudg Welrls v dmusznaulasuaaduenti urazdmuanuesuuuladuaiing 1
serATTnads: sk Eadeiudaduse ] Tnsefengudiinaisninseial

dlawuindnadusney duianuiuusludndmeodoiieddny udisdeanis
nuhdadmndengudndmlmuinefiuansnein nszummniailaiwiess Adensuen
pBNIUEI ] FINUAEIBIA NS

aunAlA k fade wisaandu 2 nga nguusndl k, #aeg LLa:nduﬁaauﬁ k,
El’Jatl’l\‘IIﬂEl‘nk k -k, imuan, uazn, L‘\Jmmmmama'lunaumnuaf"namaaﬁmummu
Wnde

K, k
=2Znj;n_=2Znj
(1 j=1 @ >k

Wp, uaz p, Windndmlunguusn uaznguisas Germualidn

k
p,=(1/n )an p, = (1/n Enp

(n 2 ki
Lté’aﬁaaﬁﬁﬁiﬁ’wﬂaauﬁ.’ﬂﬁﬂﬁmﬂamﬂmmnﬁwszwﬁa p, uaz p, fimual it x°,

2 2 1 _nm_cz)( Y
‘ R L
ﬁaun‘rmamm"lnauﬂ'ﬁ ﬂ?ﬂﬂﬂﬁﬂﬂ?’]ﬂlﬂ%ﬁﬁ‘iz 1

FadAR ISnaseuisiAty sz k dadan Tunguusnazidi
2 k' =2
X, =(/pa) Zn( - p)

Fefinswanuaslranads ssasrmANutuiss: k -1

Twihwaadeniu sasfiinaseudmiungufisasnniiv
K 2
. -
X, = (1pa) Z (e, - p,)

Fosinrswanuaslrauads MsasAAaudass k-1

Rl ) = o, + X+ X,

ST 333 33



0P uazp, wanseiuat i Aty wdnsasunw pg lusadis usseie p.g, uas
p,a, n’miﬂ%’uﬂ'guﬁazﬂwaLﬁnﬁ’aasiaﬂmmaa X

mautlefidndnfide finmsueniossenBungainlilinounuandau we
uRuMIINgaYa uazsRBsMIATURN O wdwatifvaday x°, X7, waz )¢, she
Wisuifsuiuingaaaslaauand Afesmneadiuds: k-1 laildAinoemadlacua$i
foornANMUNATaE 1, k -1 uas k-1
F29819  ngapgfiudanmin dhm 3 ﬁ’aaehausnﬁ]undmﬁﬂ ﬁuaehaﬁﬁlﬂunejuaaq
udsnale
n, =86 +93+136 = 315

{
’ﬁ1 = (83 + 90 + 129)/315 = .959

]
o as

naNAaBIHAI0EAE 1513906

9

N, = 82, p, = 854

{2

ATBIRIROANA§DY X, FMIUNBEAIBIAIINLANGIZN TN p, U8z p, aziiv

1
2 - ————— (315(82)/387)(.959-.854)°
Xy .937(.063) (315(82)/387)(-959-.854)

=12.15
FnasatfnAday X° dmSuiedAg IR ALANAINTEWIY P, P, WeZ P,
@mnngawin) st

1
2 - (86(.965-.959)% + 93(.968-.959)" + 136(.949-.959)%)
X, 937(.063)

= 0.41
wasmnnguidessifadneiiies Amaeiaadi o Jomlalls
s & 2 ag2 2
oW )° = %° + X, = 12.15 + 0.41
= 12.56
o Y v o, oo X oa &
\Waunw p g, sy 959(.041) 151azlsl y® isuidmiae Aol 0.62
wasnndayaeuaunsliionngs Taldnoualidami fwas x° uaz i
FasUSsumsuiuAdIngaladuAls ARaseAlndas: k-1 = 4-1 = 3AInga ¥ = 7.81
Jeagulai B, UBS P, wiangrusnuazngamdsuansineiuechofiviadnAny (%, =12.56>7.81)
wslaifiAnaumnsneszniedadmlungausn (), = 0.41 < 7.81)
2.43 mslSpuifisunnanndinisnasssludndiudaadie (Post Hoc
Multiple Comparisons in Sample Proportions)
] a o ar 'y o ] & 4 1
waUfidoannfigundn Ho Asiisulasialuiife AmauanAessning

as

meunesszaIng ey lugUaasnaTanuuuaeuInin Alenauin ANLENN (Contrast)

®
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ATHLENAU T ua T (Comblnanon)aaamﬂﬂnnsvmLaau‘lﬂﬂmnunmemmsum’i‘luﬁuﬂ
dmsudmdmuszainTiw ATsuani @) sdeulmiv

P=amw +a2.‘rI:2+...+ak:l'l:k

Za 1

Tt n Lﬂuamamﬂ‘s"mns a wwimingaeesigasniag

a1+a2+..+ak=2ai_ -
ATszanaed @ aiin @

@: =ap +ap, +..+ap _Eap
Tuidie P Wudndusetng

ATNLUTUTIWIDY § 9zu

vV(§) = Za® Vip) = Y (-t
Wiaown n lainsnu mmaw?mmﬁnnﬂaua ERIER T E A i pp—" V(@) W
sh= 2a° pa/n

maamnmﬂmmmmaaowﬁmLmaiﬂ‘sumn'ﬁunﬁuﬁml,mu:uuﬂﬂm (meuszann)

inSimansaaseddenudmiumaunnie ¢ Tadu
p=0p=xV X_z“—”s b

gnmsFaudisudug addatadenudondas (Simultaneous Confidence

Interval) §m3u ¢ = T-7¢ G < ) Braih
@ =(p - p) =V ¥, *"Vpa/n+ pa/n

A28t19 Tuﬂ’l‘jm‘i’lﬂﬂﬁuﬂﬁLﬂEI'.Iﬂ‘UT‘lJ‘iLLﬂ‘SNm‘iﬁlﬁlﬁ%ﬁEmIﬂN Tmamﬁiﬁlﬂmmnwhﬂ

Ts0B el uA U IIN5 S A TS e WATNANEIHITONT nsaewazivgnn

NUFIANIUARITEN  AINUNNAMNSNITHNNTITIRTWE snLUUTINASamaziuld
a Q' 1Y) é’ r=) ]
Wusenudsiauainsaly

(1) Winse ) lslAuse
KAIINNSHELUANNGN 3 NN MAENLASHgRadann axliuasgUdd
NANAINAATWLATHFTAN B Ywnand g9 W
WHwie | 29 64 33 |. 126
NAUAR Twse | 47 164 135 346
W 76 208 168 472

L3 a’ ) § 1 J o ar = ol ar
yinmsdhyniezagulalnadt ngusine g Basiivirwaiiuuuiieoniu
Ho: @ =& =7
1 2 3
! =5
AUz T 9siln
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P, = 20/76 = .38, p, = 64/228 = .28, p_ = 33/168 = .20
wazATUsENINEeN T 9 p = 126/472 = 27
MIFDRY RFaUT AT

; 1
L . o .
X'= ~pri7ay (76(38-27) + 228(28-27)" + 168(20-27))

= 9.54
nanslAsuAIf }2C-D = 5.99 Seaqulingusne g AEuARLANG0TY
wiasanufias Ho 1s1deasredhadonu 95% dmsu @ = T - ot
T -7 =(.38-.28) + V5.99 V.38(62)/76 + .28(.72)/228

=10+ .15
T -7 = (.38-.20) = V5.99 V.38(.62)/76 + .20(.80)/168
=.18 = .16
T -7 =.08%.10

swsdwh - swiseauansesheiu vnzlaisan o 19 uuﬂanamﬂ‘mgnﬂ
ﬁoﬂN‘i”ﬂUﬁﬁltﬂ“ﬂ’lﬁl"NﬂHHﬂFllil"l\iﬂ%
mmau‘lwa:mwm'ma;mij\iLtaxﬂmnmaéwﬁmzumnm’wamnn@:uﬁw%ahi 151

vilalpemsasredtadosuas @
n n

Q= 2 T + i -3
n+n ? n +n 3 !
208 * 168 °
lF @ = =soari68  (0Y228) + oo == (33/168) - 29/76 = ~.14

Sp = (228/396)°S” + (168/396)°S” o §*, =0.004
mauuﬁqatﬁauu 95% dmsu § azfiu
@ =-14=V599vV.004 = .14 = .15
Wlosareandaeiisan o 1ise ﬁomﬂ'lﬁﬁ[aiﬁmwumnﬁﬂaizﬂiﬂanduﬁgﬂaaaﬁ%
L3BBINTRINANNE NN WS TN T, T wnaENsaylalRennsaEse
draidasiudmsu
Q= aJ'l: +a J'I: + .. +al
Tmamtaﬁnnmnmnumwunmo 2 %‘anﬂﬂuﬂlﬂum‘m 7 &MIUNTA Kk S2AU (AeEN9) B89
mauwdsdasefidaomnu LLa:ﬂmmaomama‘lmma:smum‘mu ndraulafiaznagou
ANNAgIWAEIRLANNNRUSIBN (Linear Relationship) Wd MU k=6 1 Frmel ¥
a1=—5, a2=—3, a3=—1, a, = 1, a5=3 ey a5=5
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wude @, =-5m -3Mm -7 + 17 + 37+ 51
dmuANNAIRRSIauMIliNMAIEas (Quadratic Trend) 1R
Pas = 57T, -17¢, -4+ 4T + 17_+ STC,
FI'J']NLL‘\J‘SUT)%‘HENHTU‘LNWNY]U'E sanauld i
§°=2a° pa/n
2.4.4 msLﬂwumauwnnma'msuaﬂmummﬁsm'mtﬂqal,wua'nn'luu
(Multiple Comparisons for Proportlons based on Arcsine Transformation)
lunstdnszuammswieuiisunnauiiofeniswnuatlasuar i
Ussami p, p, -, B, zdosiinmsuanueaUnd vinAaavasiogng n usaalane usunamse
liananselddzetomwalals snlszinue p, p, - . P, Selaisnansausziuladndinag
wanuasuné agelsieny msLtﬂaawum‘sﬂlﬁmaamuﬂi P stinsuenuRsLUUUng 9
wihsagewIALEN saudasarialeviimualined
&i = 2 arcsin \./_l ) 0<pj<1
= 2 arcsin \/1/4n P, = 0
=T - 2 arcsin \/1/4n P = 1

ATHWSUS M8 ¢ A
A
| . v (¢j) = 1N,
&y o = o
goludaszanminiiies ¢ uaz I,
= s A’ 1 7 [} ot o o
sNNAgIWMAR Ho : Tt = 7t = ... = 7t dansndisuliagluguiuasensaled

Wil Ho:¢ =¢ =..=¢ =¢,

LERNEIFERA z
Z = @ - &) 1 W)
wuiimsuanuesUnFsnTgm 6 ¢ un'mmnu,amﬂnm n3o
z -(¢ 91 V)
fnnswanuavlAduAls mammmmﬂuamv 1 FoiusnaifnadaudmIuaNsEig Ho
Faun Samwuual ilu
u=2z°= 2(¢ ¢,y IV(¢)
Fosimswanuaslacuand mammmwﬂuamw k
dmiu ¢, siulaingusn mmaoﬂ‘ummmnmameﬁw"‘lmﬂu

>3¢/V(¢)
¢ 2w¢/2; Sa e
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d,=Zn / =n
pagtanagauTadu

=an(i\)j/n; Wj‘= 1N($i)

U= 2(4) 9, 2N(¢ zn(tb ¢

ﬁaumsmnuﬂa‘lﬂaums ﬂ’JEl'rJOFI’IFI‘J']NL‘IJHE]ﬂi» k-1 87 Ho tWuase
ar é’
20819 TumsAnudnduzesdnuaswisnetnese g Tddayaagusi

DL 3 2 3 4
anam P 0.550 0.675 0.228 0.929
‘ﬂ%"lﬂﬁl']ﬂEJ'N n 36 21 8 12
¢ =2 arcsnm/_ 16710  1.9284 09956  2.6022
V(¢j) -~ 1/nJ 02778 04762  .16667 8333

Aszanaumes ¢, Awanilsifv
(f)o = (1/75){36(1.6710) + 21(1.9284) + 6(0.9956) + 12(2.6022)}
= 1.8380
AmassaETianasay Awinlaih
U =6(1.6710-1.8380)° + 21(1.9284-1.8380)°
+ 6(0.9956-1.8380)° + 12(2.6022-1.8380)°
= 12.44
wisean ¥24-1 = 7,82 5aa§1ﬂﬁiﬂﬁﬂd'zuﬁ"’qﬁﬁ'hiwhﬁuwum (U=12.44 > 7.82)
dmiumaSsuiieudivgin anauaniu (@) Aieulefise

= ¢ - (<

Fouszanauee q Q= ¢ ¢ (i <j) uaez cp uumwuﬂiﬂimmumﬁ
V@ =V(¢)+ V(¢ i + 1

maemn X240 = 7.82 = 2.796 st\ﬂ.mdmﬁaw 95% dmSuRHLHNAY (@)

(L Fait
R
P P 5.’ #19 Uk
@ =¢-¢, -0.2574 007540 -1.0263 05115
P,=¢-¢, 06754 019445 05576  1.9084
Q' =¢-0 -09312 011111  -1.8623  -0.0001
¢, =¢-¢, 09328 021429 -0.3619 2.2273
¢, =¢-p, -06738 013095 -1.6860  0.3384
P, =¢-b, -1.6066 025000 -3.0046 -0.2086
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-"\uvmu'{,m'l J't fu JT, URANBININ WAL, J'[ fiu JE NWANFATN %Elﬂ%%‘(,}lllﬁlﬂﬁl'l\!ﬂ%
ﬂ"ILTWﬂ%‘lﬂﬂ'ﬂuLLNﬂﬂMﬂ'ﬂUﬂﬂ%ﬂ']'l%ﬂﬂ'ﬂﬂ i

L L Q=0+, -20 ;9 =0¢-¢,-20,
AadATUTEHNM WNAIH
p, = 1.6710 + 1.9284 - 2(0.9956) = 1.6082
(p, = 1.6710 + 1.9284 - 2(2.6022) = ~1.6050
wassAmMauUsUTIm
) V(@) =Za’ v ((f)i) =Za’/n
V(@)= 1n +1n_ + 4in_=1/36 + 1/21 + 4/6
= 0.74207
V(@) = 1+ 1in + 4/, = 1/36 + 1/21 + 4/12
= 0.40873
poiudaedadu 95% dwsu @, uaz @ i
@, = 1.6082 + 2.80 0.74207 = 1.6082 = 2.4122
@, = -1.6050 + 2.80 0.40873 = -1.6050 = 1.7899
Fasnezsinin Tafidndlwuivieshdtae
. 245 msnﬂ%ﬂmﬁﬂuwvggmﬁqnan;quﬂuﬁ'nainuﬁaatiﬂa (Planned
Multiple Comparisons in Sample Proportions)
nsiRTeA LA surulilaun1inaasszurnseiuATTAsIzAnRg
NMARBI RN BN TUTweasATRuIN MU s BwEl Faa
FIUNAN Ho 1N1ﬂn7ﬂ1ﬂﬂNNm§1%i8ﬁ Ha SevdneAnain P U g el dunmimnsimesi
TN IUATHANSA W IR HA AR BWN AT I
faa819 TumsuBeufisudnswansediesnag Taldayaaindat 'ﬁaaiﬂualmmu

Iﬂ'lﬂﬁﬂﬂ 1 2 3 4 I
Uszinn 1 8 7 4 3 22
2|l 2 4 & 10 29

s 10 11 10 13 44

= s :; 4 ar J
dunATnTEwlaANHLARY () Airrsuanl TR

nit +nJt NIt + NI
T 1 2 2 3 3 4 4

! n+n n +n
2 3 4

3111-7(5

-7
4

-

2

8| 8 B
I

3
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Az IED9 @ AMwandlaitn

ro o B+7 _ 4+3
P = To011 ~ Tou13
= 8/10 - 7/11 = 0.1636

@, = 4/10 ~ 3/13 = 0.1692
ATANWUITUSIMIBIR LN () Mell Ho azussanalailin

= 15/21 - 7/23 = 0.4099

4)pq/n

q,l (Doy pq/n+(

n -+
_pq{1/(n +n)+1/(n+n)}
sfpl_ (0.5) (0.5) (1721 + 1/23) , p = 22/44 = 0.5
= 0.0228
S%Pf pa/n, +pa/n, = pq(1/n + 1/n )
= (0.5) (0.5) (1110 + 1/11) = 0.0477
S% = pa/n, + pa/n, = pq(i/n_+ 1/n)
= (0.5) (0.5) (1/10 + 1/13) = 0.0442
munqugmamaumm[m SMNNUNEIADA
= (P -0)/Sy
finTswanuasUnBatnsgiu N, 1) Fain
2o irst
finsuanuastaauaad Measrmaiiviase 1

dmsuANNUEnTwETs e

Xél = (0.4099)°/ 0.0228 = 7.38

Xq%f (0.1636)°/ 0.0477 = 0.56

X?p = (0.1692)°/ 0.0442 = 0.65

lunsdileningrdmiusatanasey Afosrnanadudas: 1 wufiersanldonn
AN 9 WuAaE AT wI-UawNasTsil (Dunn-Bonferroni) 1ot Z = 2.39 u§sas
TaiFn %2 38 22 = (2.39) = 5.71 PINAIRNHLRNATRTIE IS 9E WU Lﬁwﬁuﬁﬁﬁaéﬁm
N Q=0

2.4.6  wuunadsulaauArfiieadurudmanniweasdadan (Karl
Pearson’s Chi-Square Test of Homogeneity of Equal Proportions)

VNUUUNAREUNIWNERA k FragfinanudTiu dusasszanss

mwieshetauseanleinnn 2 Ussian @adElidu r Ussim) uduuunagauiilies
Tedain wunadsulpduAmSAgTuAaTHShwanwadhs
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a sy Y 1 o o : o ar
ih?‘ﬁuU.UUﬂﬂﬂﬂU%ﬁi]']ﬁﬂﬁqﬂﬂqﬂﬂqﬂ k Usz1ns NHIUIR n1, nz, ey nk AH{ Iy

o

ar & ar ! J
FayavnsograzaquUlanmisesalui

AL 1 2 3 . j . k %I
Udssin 1 X X X X X X
11 12 13 1j ik 1.
2 X X X X X X
21 22 23 2 2k 2.
] Xii XI
r | X X X X X | X
" 2 3 ] rk r.
T9I n n n n n

1 3 k
o ]

n
' 2 i
dunAgwhaznedeuife drdmluusazUssmeaiusiasuszansesmaniu nia

Whwanan wule

Ho: X =% =..= =7
. 1 12 1% 1
X =Tt =..=01 Tt
2 22 % 2
n = = = =t =7
n 2 rt 1 r
-]
Wi HO :J =T =..=T =7 (=1,2, .,1)

gafanaseudmiuLuunAgauiiide

X?=ZE(X - E)/E,E=X()/n

= nZZX°/X (n) - 1}

dofimsusnuaslasuais sreasranadudass (—1) k-1) 61 Ho luase

dhennfgunanitivgde ud & azuszanalsinn p

p, = Xi./n .

dheaadgnan Ho la3umsufjies udunmunsaaitediodeiusasanauaniu

@ loln
P=p= VI s
Twile @ =afX +af +..+ad
T n 2 iz k ik
= a1p“ + azpi2+ -t akp_k

2 n2 2
1pi1qi1/n1 + azpizqizmz *oe akpikqik/nk

2 —
Sq:- a
Iﬂﬂﬁﬁﬂﬁﬂﬂn’j’l a+a+..+ ak =0

thehadaiu @ im0 imefudanedt @ = 0 filsisan o 13 fuapsdn @ = 0
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saate  wmsAnwimatraienSeufisudndom Titeyaandoi
piEnw 1 2 3 4 W
demt | 28 20 5 0 | 53
2| 6 9 17 10| 42
3| 1 9 18 27|55
W 35 38 -40 37 150
annfgwiisenasaufife
Ho:m =7 =R =% =% (=1,23)

madanadauiiAnty
%X° = 150{28%53(35) + 20%/53(38) + .... + 18%/55(40) + 27%/55(37) - 1}
= 73.37

wiasann K260 = 12,59 FoUfids Ho (Wa1e % = 73.37 > 12.59)
\fladanswieuiieunamestnitednaiunacUsenm 1 Tusae810 1 wazsnagng 2
e - vnlamodt
p,= 28/35=080,p_ = 20/38 = 0.53
p= (28/35) (7/35)/35 = 0.0046
Sh= (20/38) (18/38)/38 = 0.0066

wudadaadasiu 05% dmiy m - iln
26111/ .
:":11 B J.[;122 (pﬂ - p12) * ‘\/x fg;”“' 1)\/SS11+ Si’lz
= (0.80 - 0.53) = V12.59 V0.0046 + 0.0066
= 0.27 * 3.55(0.1058) = 0.27 + 0.38
FouamaimandliivedA

F ar | & 4 2 . ,
Tumanasaurnnwanmweasdnan laviuazansTndw (Light usz Mar golin)
[ 2 s s 3 J b oar = = [ 4 @ A’
lhlawemaianaseudstivagiumatianisims s s fol
A
Xow= (0= 1) (-1) R,
] A
Twidla A2, = ssB/SST

_ 1 2
SST = nf2 -5 2X
ssB = (1/2) 1 Exi- 1 ExX = ssT-ssw
SSW = n/2 - (4/.2)2(1/:»1)2x?i

-1 & e w a
astiaasay 2 winsuenuadlraunas messranadudass (-1) k-1)
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° w N, & [ ) a4 a v o o w o9
dmsu R pnlwinasirsacmnsuslrwfieduneld dadwaanidgsiunld

SenusRsaEIuandNwuS (Correlation Ratio) 284n130ANBELAZNITIATIEATINLLUTUTIL
ansnagefina I Rzl

SST = 150/2 - 2(%()) (53° + 42° + 55°) = 49.6733
SSW = 150/2 - (1/2){(28° + 6% + 1235 +...+ (0° + 10° + 279)/37}
= 36.6990 '
SSB = 49.6733 - 36.6990 = 12.9743
?ﬁn—; 12.9743/49.6733 0.2612 ,

FoiuAmasEtanaday y2, Awindaidu
. XL2M= (150-1) (3-1) (0.2612) = 77.84
Feazsinlugmstfiias Ho whwdens

saediuliiansecsnaii 2 snndh 2 inmsinwilnemsdusiednalar uas
aslndw lakaaen x2, fiamaliudssfezannnit 2 Suanei fadanaeay x2 i
ATUWTRNAREUNINNIIMIFEENANEY X
2.5 N3EMATERIa81IRANRUSHY (Several Related Sample Case)

nnIdsasBeTETRS TR Shdathiannnises eRfuuumaseudadn
sulUzBsLUUNARBULNATNS Timssisatomaiuluudzaedade wUUNARBURL
Tadein wwunAssURDAT M (Cochran Test) LUUNAGIURBATTWALEVAAUATINUANG
SEWIINTSHIBANS T ARNSINMEMLLUABAFNYIR! (Randomized Complete Block Design)
Tnefusaznssuislduansassdounudaifin 2 Uszsom winin fas1eld 0 uas 1 unuea
NAADINAI '

251  wuunaRauABATINEMSUAFNNAieadasiu (Cochran's Test
for Related Observations)

Tumanasaumawhiwsesdamfifiniusiu rianasauAINLANGNS

3 'han'ﬁﬁ%%f%ﬁmﬁmﬂﬁsjmﬁaaﬁha‘iﬁmmammm r INUSEANTIBINIRAEE 1 NTE
dmFusdaneiuagulan
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Uszdns (N330750) 1 2 . j . kK M

uaan 1 X X X X R
1" 12 1j 1k 1

2 X X X X R

21 22 2 2k .2

i X X X X R

it i2 ij ik i

r X X X X R

4 2 ] AL 4

T C C C C N

1 2 i X
d o & 1]
'luma X =0 W38 1 (i=1 et j=1,2,.K r Lﬂ%ﬂ]']%’l%ﬂ'li]tl'lﬂﬂ%ﬂ‘l]ﬂﬂﬂ R L{I%Nﬁi?ﬂﬂﬂﬂ
J

1'lu.uaam c Wuaaamzas 1 unssai3 | N dunasnantonumes 1 nia N = 2R = ZC
auumg'mm"maaunq"lﬂu
Ho: 8 =Tt =...=TX
1 2 k
FIARANAEUABATIM NYUGLTI
k(k-1)5‘..(Ci - N/K)?
EHi(k—Ri)

k(k-1)£C” - (k-1)N*
kN - ZR?
I.NE] r Nﬁ%’lﬂtﬁl ummanmwmaau Q '\leﬂ"Iil.L‘\]ﬂLWﬂIﬂﬂLLﬂ']‘i ﬂ?ﬂﬂﬂﬁﬁﬂ]ﬂﬂl{l%ﬂai“ k-1

fAat19 F‘QMUN Avunanauea T.maswoszuuaao FI'JLB\TH%NWLW OV IUTHHATBINTITUTIDY

USNAVBRNNTINGTAY inTsduinuiiiauan 7 0N uszglenusazaulaisunansyue
] o v 1ol v = e o ' S q 3
zasumRzINY IHBIANlALEUITE ) udmnan azuaosnsnoseluii (I8 1 unwiwiegn waz 0

UNWYIWIBER)

e 1 2 3 4 A

Ny 1 1 0 0 011

2 0 1 1 1 3

3 1 0 o0 1|2

4 1 0 1 1 3

5 1 0 o 1|2

6 1 0 0 0 1

7 0 0 0|1
9w 6 1 2 4 13
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& [ ) - v & o L ] w & =
zuliiunn (aer) ldnnadassnamovasnessansn fouwsidlduuu
a s X
NANBURABATIWIATIZYIRAT ,
Ho : flasuianausausszauilmaanisavhiulunsiwnesisisnadeu
STAWINATALY '
k(k—1)ZCj2— (k=1)N?
KN - 2R’
4(4-1)(6"+ 12 + 2 + 4%} - (4-1) (139)
Q = T aZ sz 5= 70
4(13) - (1P +F+ 22+ F+ 22+ 17419
anensulAauAIs 5le 20 = 7.81 Jedgids Ho lails uazaquin vedrudanaananse

TunsrwenauEnaUDaIN g i

WUUMARBUABATTWI 61 k=2 uduiuszmilouiuwuunARBULLATINNG

2.5.2 ASBUIUNTTABNAIYBSLUUNAFEUADATIM (Post Hoc Procedures
For Cochran Test)

thanafgmndn Ho Tasumsufias Wnudedndausng g Adiusiuiula

wihdwes uazidsanInsundsdmalausnseinedsiiied Ay wiivilelagade
nsadhedaadasiudmiunasnsmasdndmala g (-, i< ) fhdnlalsison o Tigaen
wamehdRdIwdaAns T wa it d Ay

dasdadiu 100(1-0f) % dmunesnsIDIAT A LR T - i<] el diai

2
% -7 =(p-p) £ V& VKER - ZR"(2/r)
oo T Tk
fEEaINSANUANIEAUREE A O ildtaadesiuswi-uawmaslsi dolidadai

wrunidaadesiumaiamatieun  Ridwmalirzonan® (Scheffe) dradadniui-
LJ 9 ar J
vawaslsnt dmualinodn

pomep-pmrz VIR
T TRTR E Sl T )

o | ar o
Twila g = (5) Az Z Fuasui-uawaslsitannmsne 9
UNASISIRINTSWUSHUWEURATIE ] SREIMUUUANUIRN HIORTIHWNANW 1
Aa
P=al +ajll +..+al
o { o v z 2 ku b ° vaor &
Tuisla a +a +.+a=0 A8 100(1-0l) % MU @ AmualInon
A 2 A
@ =@ = VYdk-1) SQ

d' A
lwile p=ap +ap +..+ap
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, KER-ZR
S‘?’ = —'jm)— (}:a?/r)

Aaae19 TuiswSaumeaunssnis 4 15 [ma‘lzmaaﬂmaﬂmﬂu 6 'meaqammu
na9398 T

vaar 1 1 1 0 0 2
2 |1 1 0o 1 |3
3 |1 0o 0o 0 |1
4 11 1 1 0 |3
5 11 1 0 13
6 |1 1 0o 1 3

TIN 6 5 1 3 15

44-1) (B°+5°+1%4+3°) - (4-1) (159)
“ = 4(15) - (2°+3%+1 +3 +3%4+3) = 2.3158

We9eIn ¥%2 = 7.81 "Nﬂ{]iﬁﬁ Ho Luammﬂ'ﬁwsﬂumammﬂ wzldfa e 05%

115U TP Grait

®, - p) )+ V7. gy 20541 “55 41 (2/6) = (p, - p} * 0.830

___?l

TC
T, = {6/6-5/6) + 0.830 = O TG? = 0.830
- 7T = (6/6-1/6) = 0.830 = 0.833 = 0.830
-, = {6/6-3/6) = 0.830 = 0.500 = 0.830
Q’EZ- T, = (5/6-1/6) = 0.830 = 0.567 *= 0.830
K-% = (5/6-3/€) = 0.830 = 0.333 & 0.830
- = (1/6-3/6) £ 0.830 = ~0.333 = 0.830
0 6 ‘Z!’J\'i%% iz TC J'E L’Yﬂ%%ﬂhﬁ?ﬁd 0 VL’]WJ?J FULERIT T" it SJ'E LLi]f‘ﬁﬂ\’iﬂ%m‘ix‘]

1
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